

# Zlín: Princip Baťa



## EXKURZIA DO MESTA, V KTOROM SA NARODIL A ŽIL NAJZNÁMEJŠÍ PODNIKATEĽ SVETA – TOMÁŠ BAŤA

### PROGRAM:

07:00 hod odchod **do Baťovho Zlína**, satelitného mestečka, ktoré dal Tomáš Baťa postaviť pre zamestnancov svojej firmy vrátane všetkej vybavenosti: kino, obchodný dom, hotel, obytná štvrť, športoviská, školy, internáty... Po príchode komentovaná prehliadka **Pamätníka Tomáša Baťu** – perly svetového funkcionalizmu – ktorá patrí k najvýznamnejším stavbám Zlína.

Postavili ho na počesť tragicky zosnulého Tomáša Baťu a jeho význam je vraj porovnateľný s vilou Tugendhat. Po rekonštrukcii je otvorený pre verejnosť. Budova zo skla, betónu a kovu je unikátna v každom ročnom období počas ktorejkoľvek hodiny dňa.

Po prehliadke **presun do areálu Fabriky**, kde stojí niekdajšia správna budova firmy Baťa, ktorú dal postaviť Jan Antonín Baťa v rokoch 1936-1939. Na každom poschodí bola veľkopriestorová kancelária pre 200 osôb a výtahy, schodiská a ďalšie obslužné priestory boli vyčlenené mimo hlavný priestor.

Impozantný Baťov mrakodrap bol so svojou výškou 77,5 m **druhou najvyššou budovou v Európe**. Jej unikátom bola **pojazdná klimatizovaná kancelária** J.A.Baťu s rozmermi 6x6 m.

Ak sa s ňou chcete povoziť a ísť na najvyššie poschodie, oznámte svoje želanie pri objednávke. Odmenou bude krásny výhľad na mesto a vyskúšať môžete aj ďalekohľady, ktoré sú rovnaké, ako na amerických mrakodrapoch.

V bývalom továrenskom areáli ponúka **Múzeum juhovýchodnej Moravy** pohľad do obuvníckej dielne, na stroje, na ktorých pracovali Baťovi zamestnanci, slávne reklamné tabule a heslá a **stovky topánok**. Nechýbajú ani ďalšie výrobky firmy Baťa od šnúrok do topánok po lietadlá. Návštevníkov poteší **replika Tatry 87 cestovateľov Zikmunda a Hanzelku**, ktorých aj firma Baťa podporovala.

Počas dňa osobné voľno na obed a nákup suvenírov.

16:00 hod odchod na cestu späť

**Cenu** za zájazdový autobus a sprievodcu CK/žiak vypočítame podľa počtu platiacich a miesta východiska zájazdu

Nepovinný príplatok: vstupné  
zájazdové poistenie UNION 2,50 €/ osoba

TERMÍN, PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY